

Αυτό όμως καθόλου δεν σημαίνει πως η κόντρα στην πορεία προς το δημοψήφισμα και μετά απ' αυτό θα περιοριστεί σε μια επιλογή ανάμεσα στο μνημόνιο εσωτερικού ή στο μνημόνιο εξωτερικού. Καταρχήν, το αστικό στρατόπεδο, από τη ΝΔ μέχρι το ΠΑΣΟΚ και το Ποτάμι και από τους επιχειρηματικούς κύκλους μέχρι τα ΜΜΕ, θα υψώσει τον πήχη, θέτοντας ως πραγματικό ερώτημα του δημοψηφίσματος το «ναι ή όχι» στο ευρώ και στην ΕΕ (αυτό που εννοούν ως Ευρώπη), το ναι ή όχι στη σταθερότητα εντός του καπιταλισμού, που για εκατομμύρια πλέον σημαίνει σταθερότητα στην μιζέρια και την εξαθλίωση.

Γι' αυτό το εργατικό, λαϊκό και νεολαιίστικο «Όχι» βρίσκεται απέναντι στο αστικό και αντιδραστικό «ναι», αλλά είναι διαφορετικό από το κυβερνητικό «όχι». Είναι ένα τριπλό «όχι»: Όχι στην βαρβαρότητα της τρόικας και των προτάσεών της. Όχι στις κυβερνητικές μνημονιακές προτάσεις και την πορεία διαχείρισης και υποταγής. Όχι στο ευρώ και στην ΕΕ. Είναι ένα όχι από τη σκοπιά της ρήξης, για να διακοπούν οι διαπραγματεύσεις εδώ και τώρα, για να μην υπάρχει νέα συμφωνία - μνημόνιο με ΕΕ - ΔΝΤ.

Αυτό το «όχι» θα εκφραστεί μαχητικά και στην κάλπη, αν και όποτε στηθεί, αλλά κυρίως στους αγώνες, ξέροντας πως τον άλλο δρόμο θα τον επιβάλλει ο οργανωμένος λαός, με την πρωτοπόρα συμβολή μιας μετωπικά συγκροτημένης άλλης, αντικαπιταλιστικής και ανατρεπτικής Αριστεράς. Η αντικαπιταλιστική Αριστερά, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, η πολιτική συνεργασία με την ΜΑΡΣ και άλλες δυνάμεις, όλη η μαχόμενη Αριστερά θα δώσει την μάχη για να εκφραστεί και στους δρόμους και στην κάλπη αυτό το «όχι». Και μπορούν να το κάνουν με τον πιο ολοκληρωμένο και πειστικό τρόπο, μπορούν να πρωτοστατήσουν μέσα στον λαό, γιατί έχουν την πιο ξεκάθαρη άποψη υπέρ της ρήξης, για αποδέσμευση από το ευρώ και την ΕΕ, για την ήττα της κυβερνητικής πολιτικής που εγκλωβίζει τον λαό εντός του λάκκου των λεόντων.

«Το εργατικό λαϊκό “όχι” συνδέεται με το μεγάλο “ναι” στον άλλο δρόμο της συνειδητής ρήξης με ΕΕ - ΔΝΤ, της αντικαπιταλιστικής ανατροπής της επίθεσης του μαύρου μετώπου. Για την άμεση ικανοποίηση των εργατικών λαϊκών αιτημάτων, την παύση πληρωμών και τη διαγραφή του χρέους, την αποδέσμευση από ευρώ και ΕΕ, την εθνικοποίηση των τραπεζών και των μεγάλων επιχειρήσεων χωρίς αποζημίωση και υπό εργατικό έλεγχο, το κτύπημα των κερδών, του πλούτου και της δύναμης του κεφαλαίου, Για μια νέα Ανοιξη των κοινωνικών και δημοκρατικών δικαιωμάτων του λαού μας, ένα διεθνιστικό μήνυμα αντίστασης, αξιοπρέπειας και απελευθέρωσης προς όλους τους λαούς της Ευρώπης και του κόσμου», όπως τονίζει και η ανακοίνωση του γραφείου Τύπου του ΝΑΡ.

Πηγή: ΠΡΙΝ